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اطلعوا معنا على نتائج 
الاستطلاع الابراج 

والاهتمام بها
عبر هذا الرسم البياني الذي أجري 

على عينة من رجال ونساء 
الوطن العربي.

December 2017



21%

 المشاركين في الاستطلاع  

مشارك يؤمنون بالأبراج وتوقعاتها

أين تتابع أو تقرأ توقعات الأبراج
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ما معدل متابعتك و قراءتك لتوقعات الأبراج؟

لماذا تتابع وتقرأ توقعات الأبراج

 23%

 19%

من باب الفضول47%

لمعرفة كيف سيكون يومي

للترفيه

ابحث عن إجابات13% 

للنصيحة12% 

كموضوع للمناقشة مع الأصدقاء5%

غير ذلك3%
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كل سنهشهرياًأسبوعياًبين الحين والآخريومياً



ماهي جوانب الأبراج الأكثر إثارة للاهتمام بالنسبة لك؟
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العملالمالتوقع المستقبلالعلاقات العاطفيةتحليل الشخصيات
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غير ذلكالصحة
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في بعض الاحيان67%
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نعم11%

في بعض الاحيان

لا

نعم 3%

هل تعتقد أن الأبراج يمكن ان تخبرك شيئاً
عم سيحدث في المستقبل؟

هل تعتقد أن الأبراج يمكن أن تخبرك عن نفسك
أو عن شخص آخر؟
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ما هو برجك؟

هل باعتقادك برجك يعكس شخصيتك؟
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71.78%
ماغي فرح

8.01%
محمد  فرعون

6.97%
جاكلين عقيقي

5.57%
كارمن شماس

مَن مِن بين الأسماء التي تعرفها تعتقد أنهم يقدمون أدق التوقعات؟
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